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Céu 1: Cho hinh phing D gi6i han bi céc dudng y = x —4x+3 va truc hoanh. Thé tich cda khdi trdn
xoay sinh ra khi quay hinh phing D quanh tryc hoanh [a

16
& g ¢ A0n pi A%
15 3 =1 15 3
Cau 2: Ham s6 ndo sau diy déng bién trén tip x4dc dinh?
1y x+3 il
A y=|- B. y= C.y=1 D. y=3x"+x"—4
2 ('-‘T] 3 2x+1 Sl o &

Ciu 3: Tinh Ixsin xdx dugc két qua

. ) 1 :
A. —xcosx+C B. sinx—xcosx+C C. sinx+xcosx+C D. Exz sinx+C

Cau 4: Trong khong gian Oxyz cho hinh binh hanh ABCD c6 A(1;0;1), B(0;2;3), D(2;1;0) . Khi d6 dién
tich cia hinh binh hanh ABCD bing

A. 26 i, 426 (o D.5
2 2
Cau 5: Tinh J-E-de duge két qua
x
A. 2ln|x|+C B.l+C C.Inx+C D.%In2x+C
x

Ciu 6: Trong khong gian Oxyz cho hai mjt phing (P):2x+y-3z-1=0, (Q): 4x+2y—-6z-2=0.
Hay chon khing dinh sai '

A.(P)//(Q)  B.(P) coVIPT n=(21;-3) C.(P)diquaA(0;1;0) D.(Q)diquaB(l;2;1)
Céu 7: Tinh jsin xdx duogc két qua

A. —sinx+C B. —cosx+C C. cosx+C. D. sinx+C.
Cau 8: Goi M, m lan luot 12 gid tri 16n nhét va gia tri nho nhit ciia ham sb y= 2x+l3 trén [0;1]. Khi
x+
d6 M +2m bing
ki B.2 C.8 iyl
2 2
Chu 9: Dién tich hinh phiing gi¢i han bdi cic dudmg y=x*-4x vd x+y=-2 1
6 5 1 1
A - B. - C.— D~
5 2 6 : 2
Ciu 10: Cho tam gidc ABC c6 A(1;-2;3), B(3;0;2),C(-1;4;-2). Néu 4BCD 1 hinh binh hanh thi
A. D(3;-2;1) B. D(-3;2;-1) C. D(-1;-6;3) D. D(1;6;-3)
Ciu 11: Trong khéng gian Oxyz cho a= (x;y;2); b= (x';»%2".Khidé [5, B] cb toa do
A (¥'z-2'y;2'x=x'z ;x'y—xp") B. x'y—xy';y'z—-2'y;z'x-x'z)
C. (J;V'—I'y’;yz'—Z))' ; Zx'=x2") D. -(}zi_z'yl; zx'—xz';xy'-x'y)
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Ciu 12: Trong khéng gian Oxyz cho hai diém A4(5;7;2), B(3;0;4). Toa do cua AB la
A. 4B=(27;-2) B. 48=(27,2) C. 4B =(8;7;6) D. AB=(-2;-7;2)
Cilu 13: Tim tét ca cdc gi trj cia tham sé m dé ham s y = %f ~%(m+ 5)x? +mx c6 diém cuc dai, cuc
tidu va |xpp — Xcr|= 5.
A.m=0 B. me{-6;0} C.m=6 D. me {6;0}
Ciu 14: Trong khéng gian Oxyz cho mit phing (P): 3x~y+z-5=0. (P) c6 mft vecto phap tuyén
n=(3 1 1) B.n=(6 -2,2) C.n=(-311) D. n=(-1; ;-5)
Ciu 15: S6 giao diém cia dd thi ham s§ y =log, (x> +3x) va dudng thing y =2 1a
A.0 B.2 50 D.3

8
Ciu 16: Tich phan j xv1+x%dx c6 gia tri bing
1

4 3-2V2 g 4-V2 o 442 b, 84242
3 3 3 3
Cau 17: Dién tich hinh phing gi¢i han bai cac dudmg y=x*,y=4, x=-1,x=21a
A.4 B = C.9 B
3 4
Céau 18: Tinh 7= Iz—xidx khi thuc hién phép ddi bién u = /x+1, thi dugc:
Jx _
i3 6 2
A I= 2’3, B le[PbYin G r=[2 =20 D. I = [(2u*-3)du
== J(4”-6) [ J(2-3)
Caun 19: Him sb y=x*+2x*-3
A. khéng c6 ci gié tri 16n nhét va nho nhit B. khéng c6 cuc tri.
C. c6 gia tri nho nhét D. ¢6 gia tri 16n nhat
C#u 20: Cho ba diém 4(2;1;4), B(2;2;-6), C(6;0;-1). Tich vd huéng cia AB, AC c6 gid tri bing
A. =51 B. 51 C.55 D. 49

Cau 21: Trong khong gian Oxyz cho 4(2;-11), B(3;0;-1), C(2;-1;3). D 1a diém thudc truc tung sao
cho thé tich khéi tir dién ABCD bing 5. Téng tung d¢ ciia céc diém D thoa mén dé bai la

A. -4 B.2 C.6 D. -6
Ciu 22: Trong khong gian Oxyz cho 4(-3;2;1), B(1;3;5) thi trung diém I cua doan théng ABla
5
A. 1(2;%;2) B. 1(4;1;4) C. I[_l;E;SJ D. I(-2;5;6)

Ciu 23: Trong khong gian Oxyz cho a=(-1;0;2); &= (2;1;—1). Chon khing dinh sai
A.[ab]=(23-) B. |[E,B]’ =14 C.|a+p|="5+v6  D. [&,E] = (2:-31)

Ciu 24: Sb gi4 tri nguyén cia tham sé m dé ham sb y= x = 2mx® +4x—1 df")ng bién trén R 1a

K.l B. vo sb C.3 D.4
‘1 i N !
Ciu 25: Cho ba diem A(-1;-2;3), B(0;3;1), C(4;2;2). Néu BAC=o thi cosa bing
9 9 9
A. B- Co g D -
2435 J35 2 2J_

Cau 26: Gi4 trj nhé nhit cba him s6 y=x—Inx+7 12

A.7 B.8 C.1 D. khéng ¢
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Céu 27: Tinh tich phén I ¢ ™29 gin xdx dugc két qua la

0

2 2 2 2

£ LI g BT
2e 2.2 262 2 2

Ciiu 28: Trong khéng gian Oxyz cho tam gidc ABC, bidt A(1;-3;5), B(2;1;0). Tim toa d§ dinh C biét

G(2;0;1) 1A trong tdm tam gidc do.

A.

A C(3:2;,-2) B. C(3;4;1) C. C[g ! -%; 2} D. C(-3;-2;2)
dx g
Céiu 29: Tinh dugc két qua
j 2-3x < L
1

A. 3In|2-3x|+C B. —-13-1n|2—3x|+c C. -3In[2-3x+C  D. -iln|2—3x|+C
C#u 30: Cho ham s y = (e)* ~***!, trong céc khiing dinh sau khéng dinh nao ding?

A. Ham sb dong bién trén R B. Ham sb ddng bién trén (-c0;2)

C. Ham s nghich bién trén R D. Him s8 nghich bién trén (—c0;2)

Ciu 31: Trong khéng gian Oxyz cho tam gidc ABC véi A4(2;3;-1), B(4;-6;-2), C (-3;9;-9). Biét
M (a;b;c) 1a didm sao cho bidu thirc AM?+BM?*+CM? dat gi4 tri nho nhat. Khi d6 a+b+c bing

A. -3 B. -1 C.7 D. -5
n/4

Cau 32: Gi4 tri cua tich phan [ xsin xdx bing
0

! 447 B. 2—-7 ! 4-n 2+7
42 242 42 PN,
Ciu 33: Trong khong gian Oxyz cho hai vecto u, v cing phuong. Chon khing dinh ding
A. [E, 5] =0 B. uv=0 c.[v]=0 D. |4 =]

Cu 34: Trong khong gian Oxyz cho mit ciu c6 phuong trinh x* +y® +z% —4x +2y—2z-3=0thi nd c6
tdm 7 va ban kinh R 1a

A. I(-2;1;-1);R=3 B. I(2;-L;1);R=3
C. I(4;-2;2);R=9 D. I(—4;2;-2);R=~27
Céu 35: Cho ham 56 ¢6 bang bién thién nhu hinh bén. [ T a o > s
Chon khang dinh ding. Il ] = I Oh
A. Ham sé c6 gi4 trj 16n nhét bing 8, gié tri nho nhdt |- =
bing 4

p 2 3 “Eon 8
B. Ham sb dat cuc dai tai diém y =8, cuc tiéu tai
diém y=4 ¥ / \
4 —c0

C. Ham s6 dat cyuc dai tai x=0va cuc tiéu tai x =2

D. Ham sb dat cuc dai tai diém x =2, cuc tiéu tai
diém x=0
Ciu 36: Trong khong gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(1;2;-1), B(2;1;-3),C(0;0;1). Khi d6 dd dai
dudmg cao ké tir dinh B cua tam gidc ABC bing

5

A5 B. 25 C. % D. g
Céu 37: Trong khéng gian Oxyz cho bén diém A(6;-2;3), 3(0;1;6), C(2;0;-1), D(410). Goi
M (a;b;c) la diém céch déu A, B, C, D. Khi 6 biéu thirc 2a=3b+c ¢6 gid trj bing

A. -10 B. 4 C. 10 D. 4
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Ciu 38: Trong khéng gian Oxyz, miit ciu tdm 7(1;—2;3) ban kinh R =2 ¢6 phuong trinh l1a

A (x=D2+(+2)%+(z-3)? =4 B. (x+1)2 +(y—2)1 +(z+3)* =22
C. (x-1)?-(y+2)2 +(z-3)? =4 D. x* +2y%+322 =4
Cau 39: Mt ciu di qua bdn diém 4(6;-2;3), B(0;1;6), C(2; 0;?—1), D(4;1;0) c6 phuong trinh 12
A. x2+y2+22 —4x+2y—-6z+3=0 B. x2+y2 ~i—zz+4x+2y—62—3=0
C.x2+3y* + 2% +4x—2y+62+3=0 D. x* +y* +2* —4x+2y—62-3=0
C#u 40: Cho mit cu (S) ¢6 tam J (1;3;-2) va dién tich bing 1007 Phuong trinh cua (S) la
A xX?+yt 422 —2x—6y+4z-11=0 B. x’+y* 425 - 2x—6y+4z+4=0
C. Jc2+y2 +22=2x-6y+4z+9=0 D. x* +y*+2° —2x-6y+4z-86=0

Ciu 41: Sé tiép tuyén clia dd thi ham s y = —x* +3x +1 song song v6i duong thing y+9x-2=0 la
A.2 B.0 C.3 D. 1
Cau 42: Trong khdng gian Oxyz cho ba diém 4(1;2;-4), B(1;-3;1), C(2;2;3). Mit céu (S) di qua
A, B, C va c6 tim thudc mit phang (Oxy). Khi d6 ban kinh cua mat ciu (S) Ia
A. 32 B.2 C.5 D. \26
Ciu 43: Trong khéng gian Oxyz cho hinh hop ABCD.AB'C'D’ véi A(1;0;1), B(21;2), D(1;-1;1) va
C*(4;5;-5). Dinh D’ ciia hinh hdp di cho 12
A. D'(-3;4,-6) B. D'(3;4;6) C. D'(3;—4;-6) D. D'(3;4;-6)
Ciu 44: Trong khéng gian Oxyz cho ba diém A(2;5;1), B(-2;-6;2), C(1;2;-1). Goi M (x;y;z) la
diém sao cho |MB—2A4C| dat gi trj nho nhét. Khi d6 gid trj bidu thirc x+y -z bing

A. -10 B. 10 C. -6 . D.6
Cau 45: Cho ba diém A(1; 0; 2), B(-1; 1; 0), C(1; 3; —1). Khi d6 mp(4BC) c6 mét vecto phép tuyén 12
A. n=(-2;-2) B. n=(1; 2;-2) C. n=(3; 6; 6) D. n=(3;-6; 6)

Ciu 46: Trong khong gian Oxyz cho hai mit phing (P):2x—-y—-2z—1=0, (Q):—4x+2y+4z+3=0.
Khoang céch giita hai mit phéng dé bing
A. l B. 2 C.2 D.4
6 6
Ciu 47: Trong khong gian Oxyz cho mp(P) di qua hai diém M (0; 1,-2), N(1; 1;,-1). Mét mp(Q) vudng
goc v6i (P) va c6 phuong trinh 2x+ y—z—2 = 0. Khi d6 phuong trinh ctia (P) 12
A. x+y+z-1=0 B. 2x-y-z-1=0 C.x-3y+z+5=0 D. —x+3y+z-1=0

2
Chu 48: Tinh tich phan 1 = | —ln—;:dx thi dugrc
X

2
de Inx|2 dx Inx|2 3=In2 3+In2
. [= _+'_— Ct I= 5 D. I‘—
B I 2x21 ‘l[x3 2x2 |1 4 4
Cau 49: TinhI dugc két qua
cos® x
A. —cotx+C B. tanx+C C. -tanx+C D. cotx+C

Cau 50: Trong khong gian Oxyz cho tam gidc ABC véi A(1;0; ;0), B(0;1;0), C(0; 0 ;1). Toa dd true tdm H
cua tam gidc ABC la

i1 111
5 s B. H(L;1;1 C.H|l—;=;—= D. H(0;0;0
A 3(3,3,3) (LL1) (2 3 2] (0;0;0)
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